GABOLI FRATELLI

RUBINETTERIA

Soffioni a parete e a soffitto

Articolo NS506/50 PLUS

Soffione quadrato in acciai inox , anticalcare, con 3 getti: pioggia, cascata e nebulizzatori , misure 500x500 mm, con kit fissaggio per applicazione
a soffitto
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Rubinetterie Gaboli Fratelli - Via Don Minzoni, 47 28024 Gozzano ( NO )

Tel +39 0322 94841 Fax: +39 0322 913761 - Email: info@gaboli.it - P.IVA: 00197800030




GABOLI FRATELLI

ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE SOFFIONE NS506/50 PLUS:

NS506/50PLUS




Contenuto confezione NS506/50-PLUS

Package contents
PaC k Contenu de I'emballage
Packungsinhalt
Contenido del paquete
KIT 4 pz. X1
X1
X1
X1
X1
X2
X5
X4
X4
X1
X4
| IT | Istruzioni di montaggio
| GB | Mounting istructions
| FR | Instructions de montage X1
| DE | Montageanweisungen
| ES | Instrucciones de montaje

X

IT | Si consiglia di operare insieme ad un altra persona

GB | We recommend to work with another person

FR | Il est fortement recommandé de travailler avec une autre personne.
D

i

E | Wir empfehlen mit einer anderen Person zu arbeiten
ES | Recomendamos trabajar en conjunto con otra persona

IT | Diagramma di flusso | IT | Indossare protezioni | IT | Caratteristiche idrauliche
GB | Flow rate @ | GB | Wear protection O | GB | Plumbing specifications
FR | Le débit g | FR | Porter une protection | FR | Caracteristiques hydrauliques
DE | Flussdiagramm | DE | Schiitze anziechen | DE | Hydarulische Eigenschaften
ES | Diagrama de caudal | ES | Usar proteccion | ES | Caracteristicas hidraulicas
IT | Pressione d'uso | IT | Temperatura dell'acqua | IT | Litri d'acqua al minuto
\ GB | Operating pressure | GB | Water temperature | GB | Liters of water per minute
AR FR | Pression d’utilisation °C FR | Température de I'eau | FR | Litres d’eau par minute
| DE | Liter Wasser pro Minute
|

|
DE | Betriebsdruck | DE | Wassertemperatur
E |

S | Presién de uso ES | Temperatura del agua ES | Litros de agua por minuto
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| IT | Portata Vm cascata
| GB | ¥m waterfall flow

| FR | Débit I/m cascade
|

|

DE | Vm Wasserfalifluss
ES | Caudal Vm cascada

550
500
450

w—gh— | IT | PortataI/m pioggia
| GB | I/m rain flow
| FR | Débit Vm pluie
| DE | I/m Regenfluss
| ES |Caudal Vm lluvia
o | IT | Portata Ym nebulizzatore
| GB | I/m spray flow
| FR | Débit I/m brumisateur
| DE | Vm nebelfiuss
| ES | Caudal I/m nebulizador
30 ' MIN 1 Bar
25 "= )| MAX 5 Bar
=20 £/| BEST 3Bar
E 15 MAX 70°C
= 10 BEST 38°/40°C

o

05 1 15 2 25 3 35 4 45 5
(bar)

¢m

Tabella di Portata (Litri/min)

Pressione Dinamica (bar) / Portata (Litr¥min)

Bar 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 45 5
—— 6,9 10,4 12,9 14,9 16,3 17,1 17,4 17,5 17,9 17,9
—i— 6 8,6 10,5 12,1 12,7 12,9 12,6 12,5 12,4 124
—— 3,7 48 59 6,7 7.4 82 87 94 99 10,3
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Suggerimenti per la pulizia
Cleaning Tips
Conseils de nettoyage

Reinigung Tipps
Consejos de limpieza
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Limestone

Calcare
Calcaire
Kalkstein

Piedra caliza




Cura del prodotto | Maintenance of the product | Entretien du produit | Produkipfiege | Cuidado del producto

Per svitare dannd of vostro bagno o sli'apper w ad
caservare le seguent] raccomandazioni & UTILIZZO:

Consiglio:
Minstakazione & un impianto & iltraggro e addoicitura dede acgue Mgilors e prolunga
@ nita def nostri apparecchy e dedlimpanto stesso.

PULIZIA PART] METALLICHE.

Conuglic: w prege & usave scio deterpent/ nafwrald o base v sapone evitando Guell
contenent! slcool, Ackio clorkdnico o acido foaforico, candegging, cloro, ecc., ¢ Quel
contenents poiver' abrasive.

To avoid Camages 10 your bathroom or 10 the purchased eQuipment, plesse observe
e following recommendations for use:

Advice:
The instaltation of 3 filter and waler-scflener systam improves and extends the ife of
the devices and of the plant itxell.

CLEANING OF METAL PARTS:

Advice: plesse use only Natural 10ap-Owsed delergents svosding those with sfcohol
Mydrochionc acxd or pAosPAONT ac, Bleach. ciCrine ofc  and those cONtarvng adva-
e powders

Al & avitar Ges S4gats dans W salles de Dain ou 3 [ appared achets. nous vous invitons &
wavwe @ mode @ empiol sulvant

Consest
Linatatation dune station de Mitrage of & 'adouciveesy o we amalone ot sdonge f durde
o ks vie e oS aparely of médme ce instatubon

NETTOYAGE COMPOSANTS METALLIQUES

Consed . Prier de n'employer que des détergents simples, § base ingrédients natureds (s
vons) en éntunt fous les produts gu condiennent de 'alkcoo, de Macide cAOMydTGUe ou de
I'acide phosphorgue. de "eau de Jovel, chiove, efc., of Coun condenant de M poudre atrasive

Um Schaden an ihrem Badezimmer oder getauften Gerdte ru vermesden, beachien
S bitte foigerde Empfetiungen fur de Verwendung

T
Ove " YOn einer ge Wnd anem
veriinger? de aCersdaver unserer Gurile urnd Jw Plianse seids!

REINIGUNG VON METALLTEILEN

Tipp: Verwenden Sie Bitte nur naturfche Seife-tasevte Waschmitiel und vermesden
solkche mit Alkanct, Sairsiure oder Phosphorsdure. Blewchmittel Chior wiw. und diese
et Scheuerpuiver:

Para evitar dafios en su cuarto de bafio o de Jos equipos adquirides, tenga en cuenta
las siguientes recomendaciones para su uso:

Conssjo: &y instalocion de una planta de filtros y descaicificador mejora y prolonga la
wicka de nuesiros aparatos y de & planta taméwen.

LIMPIEZA DE LAS PIEZAS METALICAS:
t
Cansejo: Unlice umicamente cetergentes naturales 3 dase de jatcn detergente y evite

los que alcohol, scdo 0 dcido fosférico, leja, clore, efc, asi como
Productos abrasivos.




